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0 kr. 1-500 kr. 501-1.000 kr. 1.001-1.500 kr. 1.501-2.000 kr. 2.001-3.000 kr. 3.001-4.000 kr. Mere end 4.000
kr.

Sp. Hvor meget sparer du op hver måned? 
Base: (n=1176) 
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0 kr. 1-500 kr. 501-1.000 kr. 1.001-1.500 kr. 1.501-2.000 kr. 2.001-3.000 kr. 3.001-4.000 kr. Mere end 4.000
kr.

Sp. Hvor meget sparer du op hver måned? 
Køn 

Kvinde (n=577) Mand (n=599)
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort (fx
MasterCard, Diners, American Express)

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik (fx til
Magasin, H&M, Ikea o. lign.)

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab (fx GE Money Bank, Ekspres Bank, Ikano…

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
Base: (n=1176) 

Har forbrugslån (NET): 30% 

Med forbrugslån menes lån, kredit eller køb på afbetaling med det formål at få penge til ting og oplevelser fx penge til tøj,  

sko, koncerter, rejser, møbler, elektronik mv. Boliglån, billån og SU-lån antages ikke at være forbrugslån, så dem skal du ikke tage med her. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg/min samlever/vi har et forbrugslån i banken

Jeg/min samlever/vi har udnyttet en kassekredit i tilknytning til
bankkonto

Jeg/min samlever/vi har udnyttet kreditten på et kreditkort (fx
MasterCard, Diners, American Express)

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et kontokort til en butik (fx til
Magasin, H&M, Ikea o. lign.)

Jeg/min samlever/vi skylder penge til et kontant udbetalt lån fra et
finansieringsselskab (fx GE Money Bank, Ekspres Bank, Ikano…

Jeg/min samlever/vi skylder penge på grund af en vare købt på
afbetaling

Jeg/min samlever/vi skylder penge på et sms-lån

Venner/bekendte/familie har lånt mig/min samlever/os penge til
forbrug, og dem skylder jeg/min samlever/vi penge

Min samlever og jeg har ingen forbrugslån

Ved ikke

Sp. Hvilke forbrugslån har du/I i husstanden? 
Alder 

18-21 år (NET) (n=606) 22-25 år (NET) (n=570)

Har forbrugslån (NET): 

18-21 år: 22% 

22-25 år: 39% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-5.000 kr.

5.001-10.000 kr.

10.001-20.000 kr.

20.001-50.000 kr.

50.001-100.000 kr.

100.001-200.000 kr.

Mere end 200.000 kr.

Ved ikke

Ønsker ikke at svare

Sp. Hvor mange penge skylder du/din husstand samlet set væk på forbrugslån? 
Base: Har et udnyttet forbrugslån (n=383) 

Gns.:33.506 kr. 
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Om under 1 år

Om 1-2 år

Om 3-5 år

Om 6-9 år

Om 10-15 år

Om mere end 15 år

Ved ikke

Sp. Hvornår forventer du/I at have betalt alle husstandens nuværende forbrugslån 
inklusiv renterne på lånene tilbage? 

Base: Har et udnyttet forbrugslån (n=383) 
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har nogen i husstanden inden for de seneste 12 måneder optaget lån for at kunne 
betale dine/jeres regninger? 

Base: (n=1176) 
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Base: (n=1176) 
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Alder 

18-21 år (NET) (n=606) 22-25 år (NET) (n=570)
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Ja Nej Ved ikke

Sp. Har du lagt et budget for din privatøkonomi? 
Køn 

Kvinde (n=577) Mand (n=599)
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Ja, ret præcist Ja, men ikke altid Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Kender du størrelsen på din månedlige indkomst? 
Base: (n=1176) 

Ja (NET): 89% 



06-11-2013 

YouGov Side 13 

45% 

39% 

11% 

4% 

54% 

39% 

5% 
1% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja, ret præcist Ja, men ikke altid Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Kender du størrelsen på din månedlige indkomst? 
Alder 

18-21 år (NET) (n=606) 22-25 år (NET) (n=570)

Ja (NET): 

18-21 år: 85% 

22-25 år: 94% 
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Ja, ret præcist Ja, men ikke altid Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Kender du størrelsen på dine månedlige udgifter? 
Base: (n=1176) 

Ja (NET): 84% 
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Ja, ret præcist Ja, men ikke altid Nej, aldrig Ved ikke

Sp. Kender du størrelsen på dine månedlige udgifter? 
Alder 

18-21 år (NET) (n=606) 22-25 år (NET) (n=570)

Ja (NET): 

18-21 år: 77% 

22-25 år: 92% 
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Gennemsnit (1-4): 
 
 
 
 

1,85 

1,41 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jeg bruger ofte flere penge end jeg tjener/har i
indtægt

Jeg er ofte nødt til at låne penge eller købe på
afbetaling

Sp. Hvor enig eller uenig er du i følgende udsagn? 
Base: (n=1176) 

Meget uenig [1] Uenig [2] Enig [3] Meget enig [4] Ved ikke

Uenig (NET): 75% 

Uenig (NET): 89% 

Enig (NET): 23% 

Enig (NET): 9% 
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Ja Nej

Sp. Sparede du op til at flytte hjemmefra? 
Base: Bor ikke hjemme hos sine forældre (n=733) 
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Ja Nej

Sp. Sparede du op til at flytte hjemmefra? 
Base: Bor ikke hjemme hos sine forældre 

Køn 

Kvinde (n=354) Mand (n=379)
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13% 
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13% 

14% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-9.999 kr.

10.000-19.999 kr.

20.000-29.999 kr.

30.000-49.999 kr.

50.000-69.999 kr.

70.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget sparede du op? 
Base: Sparede op til at flytte hjemmefra (n=405) 

Gns.: 36.146 kr. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1-9.999 kr.

10.000-19.999 kr.

20.000-29.999 kr.

30.000-49.999 kr.

50.000-69.999 kr.

70.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget sparede du op? 
Base: Sparede op til at flytte hjemmefra 

Køn 

Kvinde (n=194) Mand (n=211)

Gns.: 

Kvinde:32.669 kr. 

Mand: 39.354 kr. 
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999 kr. eller derunder

1.000-1.999 kr.

2.000-2.999 kr.

3.000-3.999 kr.

4.000-4.999 kr.

5.000-5.999 kr.

6.000-6.999 kr.

7.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget har du ca. til forbrug pr måned efter at faste udgifter som husleje, 
forsikring, el, varme, telefon, internet, tog/buskort mm er betalt? 

Base: (n=1176) 

Gns.: 3.422 kr. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

999 kr. eller derunder

1.000-1.999 kr.

2.000-2.999 kr.

3.000-3.999 kr.

4.000-4.999 kr.

5.000-5.999 kr.

6.000-6.999 kr.

7.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget har du ca. til forbrug pr måned efter at faste udgifter som husleje, 
forsikring, el, varme, telefon, internet, tog/buskort mm er betalt? 

Alder 

18-21 år (NET) (n=606) 22-25 år (NET) (n=570)

Gns.: 

18-21 år: 3.172 kr. 

22-25 år: 3.688 kr. 



06-11-2013 

YouGov Side 23 

20% 

19% 

21% 

15% 

8% 

6% 

4% 

7% 

17% 

20% 

16% 

15% 

9% 

7% 

4% 

13% 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

999 kr. eller derunder

1.000-1.999 kr.

2.000-2.999 kr.

3.000-3.999 kr.

4.000-4.999 kr.

5.000-5.999 kr.

6.000-6.999 kr.

7.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget har du ca. til forbrug pr måned efter at faste udgifter som husleje, 
forsikring, el, varme, telefon, internet, tog/buskort mm er betalt? 

Køn 

Kvinde (n=577) Mand (n=599)

Gns.: 

Kvinde: 3.142 kr. 

Mand: 3.691 kr. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-9.999 kr.

10.000-14.999 kr.

15.000-24.999 kr.

25.000-39.999 kr.

40.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget var dine samlede udgifter ca., i forbindelse med at du flyttede hjemmefra 
for at stifte dit eget første hjem? 

Base: Bor ikke hjemme hos sine forældre (n=733) 

Gns.: 25.739 kr. 
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25% 
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30% 

19% 

13% 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

0-9.999 kr.

10.000-14.999 kr.

15.000-24.999 kr.

25.000-39.999 kr.

40.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget var dine samlede udgifter ca., i forbindelse med at du flyttede hjemmefra 
for at stifte dit eget første hjem? 
Base: Bor ikke hjemme hos sine forældre 

Køn 

Kvinde (n=354) Mand (n=379)

Gns.: 

Kvinde: 24.961 kr. 

Mand: 26.467 kr. 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Folkeskole/ Studentereksamen/ HF/HH/HG/HTX/HHX-eksamen

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående uddannelse

Lang videregående uddannelse/ bachelor/ forskeruddannelse

Ingen igangværende uddannelse/ færdiguddannet

Sp. Hvilken af følgende uddannelser er du i gang med? 
Base: (n=1176) 
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0-29.999 kr.

30.000-59.999 kr.

60.000-99.999 kr.

100.000-149.999 kr.

150.000-249.000 kr.

250.000 kr. eller derover

Sp. Hvor meget tjener du ca. om året før skat? 
Base: (n=1176) 
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Folkeskole/ Studentereksamen/
HF/HH/HG/HTX/HHX-eksamen

Erhvervsuddannelse

Kort eller mellemlang videregående
uddannelse/Lang videregående uddannelse/

bachelor/ forskeruddannelse

Ønsker ikke at oplyse

Seneste afsluttede uddannelse 
Base: (n=1176) 
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Kvinde Mand

Køn 
Base: (n=1176) 
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18-21 år (NET) 22-25 år (NET)

Alder 
Base: (n=1176) 
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Hovedstaden Sjælland Syddanmark Midtjylland Nordjylland

Region 
Base: (n=1176) 
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Hjemmeboende Udeboende

Familiesituation 
Base: (n=1176) 
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YouGov Denmark A/S 
Bryggervangen 55, 1 

2100 København Ø 

Tel: +45 7027 2224 

www.yougov.dk 

 

YouGov Denmark A/S 

Agtrupvej 51A, 1 

6000 Kolding 

T: +45 7027 2224 

www.yougov.dk 

 

YouGov Sweden AB 

Holländargatan 17 B 

111 60 Stockholm 

Tel: +46 8 41 00 58 10 

www.yougov.se 

 

 

 

YouGov Sweden AB 

Västergatan 1 

211 21 Malmö 

Tel: +46 40 630 16 20 

www.yougov.se 

 

YouGov Norway AS 

Møllergata 8 

0179 Oslo 

Tel: +47 22 42 32 00 

www.yougov.no 

 

YouGov Finland Oy 

Myllypellontie 3 C 63 

00650 Helsinki 

Tel: +35 8 40 772 2651 

www.yougov.fi 

 

 

Navn: Pernille Westi 

Titel: Project Manager 

YouGov Denmark 

pernille.westi@yougov.com 

+6025 7306 

+7027 2224 


